

Kedves Családjaink! Idén is vár benneteket a



MÁTYÁSFÖLDI PLÉBÁNIA **10.** CSALÁDOS TÁBORA

„Hűséges az Isten, aki által meghívást kaptatok Krisztusnak közösségébe“ 1Kor 1,9

Időpontja: 2024.07.03. – 2024.07.07., szerdától vasárnapig

Helyszín: Soproni Gyermekek és Ifjúsági Tábor

Cím: 9406 Sopron, Brennbergi út

----- *A tábor témája: HŰSÉG! Jelmondata: Hűség Istenhez, az Egyházhoz és Egymáshoz* -----

ELHELYEZÉS

A családokat 4 és 6 ágyas szobákban helyezjük el. A szobák közt van saját fürdőszobás és szobákon kívüli közös wc-vel és zuhanyzóval ellátott.

ÉTKEZÉS

A tábori költség napi háromszori étkezést tartalmaz (reggeli, kétfogásos ebéd, egytálétel vacsora), melyet a helyszínen tudunk elfogyasztani. Idén lehetőség lesz felezett adag kérésére is, melyet gyermekeknél javasolunk kérni.

TERVEZETT PROGRAMOK

Tervezünk minden napra lelki programot, szentmisét, közös imalehetőséget és előadásokat. A gyermekeknek korosztályoknak megfelelő előadást és foglalkozást.

A hagyományokhoz híven, a délutánokra tervezünk strandolást Ausztriában, túrázást a Löverekben és Ökocentrum (vadaspark) látogatást, valamint városnézést és helyismereti programot Sopron városában. A táborban van futball és kosárpálya, ping-pong és teqball asztal valamint tűzrakási lehetőség.

RÉSZVÉTELI DÍJ

Szállás teljes ellátással és a közös programokkal:

Felnőtt (18 év felett)	48 000 Ft
Gyerekek (6-18 év között)	35 000 Ft (Felezett adaggal 22.000 Ft)
Gyerekek (3-6 év között)	20 000 Ft (Felezett adaggal)
Gyerekek (3 év alatt)	ingyenes

4 vagy több gyermekes családoknál a részvételi díj csak a legidősebb 3 gyermeknek fizetendő! Anyagi nehézségek esetén gyermekenként 5 000 Ft kedvezmény kérhető. Szeretnénk, ha a költségek miatt senki nem maradna otthon, ezért akiknek a kedvezményes árak is nehézséget okoznak, kérjük, további lehetőségekért keressék bizalommal Márton atyát.

JELENTKEZÉS

2024. április 30. éjfélig várjuk a jelentkezéseket [ezen a linken.](#)

Dávid-Török Anetta és Dávid Márton
30/3354156
matyasfold.tabor@gmail.com

